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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Práce se zabývá tématem velmi aktuálním, což autorka dokazuje varovnými statistikami a popisem výskytu 

karcinomu děložního čípku ve světovém měřítku.  Přináší aktuální epidemiologické údaje, vedle učebnicových 

textů se  opírá také  o studie předních českých odborníků.. Kvalitní teoretická část je doplněna méně kvalitní 

částí výzkumnou.    

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
  

Teoretická práce je na vysoké odborné úrovni, autorka se v problematice lidského papillomaviru dobře orientuje. 

Problémem je ovšem práce s literaturou.. Ačkoli autorka ve svém textu cituje celou řadu vesměs českých 

autorů,odkazy na použitou literaturu nejsou přesné a vyvolávají dojem povrchnosti.   

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
  

Slabou stránkou bakalářské práce je propojení teoretické a výzkumné části.Autorka si nedokázala stanovit jasný 

a zřetelný cíl své práce a od něho pak odvodit cíle dílčí a s nimi související hypotézy.  Ačkoli autorka 

vypracovala poměrně kvalitní výzkumný nástroj - dotazník - a získala zajímavá data, nedokázala jich dostatečně 

využit pro naplnění cíle své práce. Velký prostor věnovala vlivu náboženství na informovanost žen, ale opomíjí 

vliv místa bydliště (město x venkov). Určitou nelogičnost lze spatřovat v řazení kapitol – napřed vliv 

vzdělání,dále náboženství, pak teprve zdroje informací a nakonec vliv věku, Další celková data o informovanosti 

jsou až v závěru této kapitoly. Hodnotná je samotná  závěrečná kapitola.  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

1 

 Užití číselného odkazu k é literatuře citované v textu  je bohužel velmi nepraktické a vede ke zbytečným chybám. 

Citované strany vůbec neodpovídají možnostem, které citovaná publikace v seznamu použité literatury nabízí. 

Ačkoli autorka většinou dodržuje citační normy, samotné citace jsou nepřehledné a často i nepřesné (str. 7, 14 a 

další u odkazu č. a 8 neodpovídají strany,  s. 16 – odkaz č. 17 – není uveden zdroj, s. 19 odkaz č. 2  je 

nepravděpodobný, zdroj tabulky na s. 21 není, až na  jméno autorky, uveden; špatně jsou uvedeny i odkazy na 

s.23 a 24; dále 32 – odkaz 13)   

Práce je až přeplněna odkazy na použité učebnice a citace jsou uvedeny i u všeobecně známých tvrzení (děloha je 

složena ze tří vrstev – vnitřní, střední, zevní, s.11 ). V seznamu použité literatury chybí právní předpisy (odvolání 

na vyhlášku na s. 32) 

Ve výzkumné části je problémem grafická úprava – názvy kapitol nejsou zvýrazněny a odděleny od grafů. Chybí 

nějaký úvodní komentář jako vstup do kapitoly, vysvětlení, čím se bude kapitola zabývat.. Problémem je i 

 



terminologická nejednotnost – jednou  jsou grafy nazývány „obrázky“, jindy „grafy“. Není jasné, proč studentka 

užívá pro grafy pojem obrázky (s. 38). Celkově působí práce nevyváženým a ve své výzkumné části až chaotickým 

dojmem.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Pokud byste mohla pokračovat ve statistické analýze empirických dat, jak 

byste formulovala hypotézu, která by se týkala rozdílů v informovanosti 

respondentek z velkých města a z venkova?. 

 
 

 

 

Jak byste celkově hodnotila informovanost žen ve věku 15 – 30 let o vlivu 

lidských popillomavirů na jejich zdraví? 
 

 

 

Jak byste vysvětlila své tvrzení na s. 22, že infekce HPV je velice častá, ale 

většinou pouze přechodná…? 
 

 

 

Co je dle Vašeho názoru příčinou toho, že lékaři nedostatečně informují 

pacientky o možnosti očkování proti viru HPV? 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   
 

Hodnocení celkem: Doporučuji:  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: velmi dobře 
 

 
   

 
Datum: 

10.6.2011 
 

    

 
Podpis: 

 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  



Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


